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Вчені виявили, що у пацієнтів із хворобою Паркінсона формується характерний склад кишкових
мікроорганізмів, повідомляє The Independent з посиланням на дослідження Університетського
коледжу Лондона (UCL).

Вони встановили, що у людей із хворобою Паркінсона спостерігаються стійкі відмінності у складі
кишкової мікрофлори порівняно зі здоровими учасниками, а також із носіями генетичного варіанта
ризику, у яких симптоми захворювання ще не виявилися.

У дослідженні наголошується, що кожна людина має унікальний мікробіом кишечника, що включає
бактерії, гриби та віруси, проте при хворобі Паркінсона фіксуються специфічні зміни, які можуть
з'являтися задовго до клінічних проявів.

Професор Ентоні Шапіра, провідний дослідник роботи, заявив: «Хвороба Паркінсона є однією з
основних причин інвалідності в усьому світі і найшвидше нейродегенеративним захворюванням з
точки зору поширеності і смертності. Існує гостра необхідність у розробці методів лікування, які
могли б зупинити або сповільнити прогрес захворювання».

Окремо зазначається, що раніше виявлявся зв'язок між бактеріями порожнини рота і кишечника і
прогресуванням когнітивних порушень при хворобі Паркінсона, включаючи перехід до деменції. Крім
того, вчений додав: «В останні роки все більше значення надається зв'язку між хворобою Паркінсона
– захворюванням головного мозку – та здоров'ям кишечника. Ми зміцнили ці докази і показали, що
мікроби в кишечнику можуть виявляти ознаки хвороби Паркінсона і можуть бути раннім
попереджувальним сигналом».

Нове дослідження, опубліковане в журналі Nature Medicine, включало аналіз даних 271 пацієнта із
хворобою Паркінсона, 43 носіїв варіанта гена GBA1, пов'язаного з підвищеним ризиком захворювання
(до 30 разів), та 150 здорових учасників.

Результати показали, що понад 25% типів мікроорганізмів кишкової мікробіоти відрізнялися у пацієнтів
із хворобою Паркінсона порівняно зі здоровими учасниками. Найбільш виражені зміни спостерігалися
у пацієнтів на пізніших стадіях захворювання.

Також відмінності мікробіома були виявлені у здорових носіїв генетичного варіанту GBA1, у яких ще не
виявились симптоми хвороби Паркінсона, що може вказувати на можливу ранню біологічну сигнатуру
захворювання, зазначається у публікації.

Професор Шапіра зазначив: «Вперше ми виявили у кишечнику людей із хворобою Паркінсона
бактерії, які також можуть бути виявлені у тих, хто має генетичний ризик розвитку цього
захворювання, але до появи симптомів».

Він додав, що ці дані відкривають можливість розробки діагностичних тестів для виявлення груп
ризику, а також вивчення методів впливу на мікробіоту кишківника, включаючи зміни харчування або
медикаментозні підходи.

У дослідженні також аналізувалися дані харчування учасників. Було встановлено, що у людей із більш
різноманітним та збалансованим раціоном рідше фіксуються мікробіомні профілі, асоційовані з
підвищеним ризиком розвитку хвороби Паркінсона.

У цьому вчені підкреслюють, що з остаточних висновків необхідні додаткові дослідження, створені
задля вивчення генетичних і екологічних чинників, які впливають розвиток захворювання.

Нагадаємо, вчені стверджують, що виявлено одного з основних винуватців хвороби Паркінсона.
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